

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DEL PAÍS VASCO

7819 *Corrección de errores en el anuncio de la Viceconsejería de Justicia del Departamento de Justicia y Administración Pública de la Comunidad Autónoma del País Vasco por el que se convoca la licitación pública del servicio de cocina a prestar en el Centro Educativo Ibaiondo de Zumárraga.*

Advertido errores en el anuncio de licitación pública del servicio de cocina a prestar en el Centro Educativo Ibaiondo de Zumárraga, publicado en el "BOE" número 21, de 25 de enero de 2011, Sección V-A, página 6721, se transcriben a continuación las oportunas correcciones:

Donde dice: "490.157,62 euros" debe decir "535.542,60 euros"

Donde dice "245.078,81 euros" debe decir "267.771,30 euros."

Vitoria-Gasteiz, 17 de febrero de 2011.- La Viceconsejera de Justicia del Departamento de Justicia y Administración Pública.

ID: A110012547-1